



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Офицеры следственного управления по республике приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню защитника Отечества



23 февраля – особая дата в истории нашей Родины. Этот праздник по праву является символом храбрости, мужества, чести и верности долгу. В этот день мы отдаем дань уважения и благодарности нашим героям – ветеранам Великой Отечественной войны, воинам-интернационалистам, ветеранам «горячих точек», всем тем, кто ценой собственных жизней защищали и продолжают защищать границы и интересы нашей страны.

Сегодня руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике генерал-майор юстиции Щепкин Николай Вячеславович и сотрудники следственного управления возложили цветы к вечному огню на Аллее Героев и мемориальному комплексу памяти воинам-землякам, ушедшим на Великую



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Отечественную войну и не вернувшимся с полей сражений.

23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1863270>